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10 オリンピック・パラリンピックについて 

（１）品川区で開催される種目の認知度 

問 24 （すべての方に）あなたは、2020 年開催の東京オリンピック・パラリンピックに

おいて、品川区内では次のような種目が開催される予定であることを知っています

か。（知っているものに○） 

【品川区で開催される種目の認知度（全体）】 

（※）平成２８年９月５日、国際パラリンピック委員会（ＩＰＣ）において、「（パラリンピック）ブラインドサッカ

ー（視覚障害者５人制サッカー）」の開催場所は、江東区青海に正式決定されました。 

全体でみると、「知らない」（74.4％）が７割半ばで最も高くなっている。一方、知っている

中では、「（オリンピック）ビーチバレーボール」（17.9％）が２割近くで最も高く、次いで「（オ

リンピック）ホッケー」（14.6％）の順となっている。 

また、「（オリンピック）ビーチバレーボール」は 2014（平成 26）年より 4.6 ポイント増加

している。 

（オリンピック）ビーチバレーボール

（オリンピック）ホッケー

（パラリンピック）ブラインドサッカー
（視覚障害者５人制サッカー）

知らない

無回答

17.9

14.6

10.6

74.4

1.7

13.3

10.2

4.7

80.3

1.2

0 20 40 60 80 100

2016(平成28)年(ｎ＝1,070)

2014(平成26)年(ｎ＝1,071)

(％)
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【品川区で開催される種目の認知度（性／年代別、職業別、地域別）】 

性別にみると、「（オリンピック）ビーチバレーボール」は男性が女性より 4.5 ポイント高く

なっている。 

性／年代別にみると、「（オリンピック）ビーチバレーボール」は男性 70 歳以上で約３割と

高くなっている。「（オリンピック）ホッケー」は男性 70 歳以上と女性 40代で約２割と高くな

っている。 

職業別にみると、「（オリンピック）ビーチバレーボール」は公務員で３割近くと高くなって

いる。 

地域別にみると、「（オリンピック）ビーチバレーボール」は大井西で２割半ばと高くなって

いる。「（オリンピック）ホッケー」は八潮で３割と高くなっている。

（％）
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(1,070) 17.9 14.6 10.6 74.4 1.7
(1,071) 13.3 10.2 4.7 80.3 1.2

【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 20.5 16.8 10.6 72.2 1.3
　20　代 ( 45) 11.1 13.3 6.7 77.8 0.0
　30　代 ( 88) 17.0 17.0 8.0 76.1 0.0
　40　代 ( 101) 21.8 18.8 13.9 72.3 1.0
　50　代 ( 71) 14.1 12.7 11.3 78.9 1.4
　60　代 ( 91) 25.3 16.5 11.0 64.8 2.2
　70歳以上 ( 68) 29.4 20.6 10.3 66.2 2.9
女　性（計） ( 606) 16.0 12.9 10.6 76.1 2.0
　20　代 ( 60) 6.7 8.3 5.0 88.3 1.7
　30　代 ( 124) 11.3 8.1 8.1 79.8 1.6
　40　代 ( 123) 22.8 20.3 17.9 63.4 1.6
　50　代 ( 96) 15.6 13.5 9.4 82.3 0.0
　60　代 ( 117) 17.9 12.0 7.7 73.5 4.3
　70歳以上 ( 86) 17.4 12.8 12.8 76.7 2.3

【職業別】
会社員・団体職員 ( 453) 16.3 15.0 10.6 74.8 2.0
商 工 自 営 業 ( 89) 20.2 15.7 6.7 74.2 1.1
会社役員・団体役員 ( 42) 19.0 14.3 14.3 71.4 2.4
公 務 員 ( 18) 27.8 16.7 22.2 72.2 0.0
パート・アルバイト ( 154) 14.9 14.9 11.0 76.0 0.6
学 生 ( 14) 7.1 7.1 7.1 78.6 0.0
無職（専業主婦含む） ( 285) 21.4 14.0 10.9 73.3 1.4
そ の 他 ( 6) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

【地域別】
品 川 ( 190) 18.9 14.2 12.1 73.7 0.0
大 崎 ( 155) 12.3 8.4 10.3 83.2 2.6
大 井 東 ( 157) 22.9 24.2 14.0 66.9 0.6
八 潮 ( 30) 23.3 30.0 16.7 53.3 0.0
大 井 西 ( 129) 26.4 17.8 13.2 65.9 2.3
荏 原 東 ( 113) 21.2 15.0 7.1 75.2 0.9
荏 原 中 ( 154) 13.6 11.0 7.8 78.6 3.2
荏 原 西 ( 142) 10.6 8.5 7.0 81.0 2.8

全　    　　体
2014(平成26)年

項目

属性
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【品川区で開催される種目の認知度（性／年代別、職業別、地域別）】 

ｎ

全　　体 (1,070)

男　性（計） ( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計） ( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】

20.5

11.1

21.8

14.1

29.4

16.0

17.9

17.4

17.9

11.3

6.7

17.0

25.3

22.8

15.6

0 20 40 60 80 100

□（オリンピック）
　 ビーチバレー
　 ボール

□（オリンピック）
　 ホッケー

□（パラリンピック）
　 ブラインドサッカー
　 （視覚障害者５人
　 制サッカー）

16.8

13.3

18.8

12.7

20.6

12.9

12.0

12.8

14.6

8.1

8.3

17.0

16.5

20.3

13.5

0 20 40 60 80 100

10.6

6.7
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11.3

10.3

10.6

7.7

12.8

9.4

17.9

11.0
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5.0

8.1

10.6

0 20 40 60 80 100

72.2

77.8

72.3

78.9

66.2

76.1

73.5

76.7

74.4

79.8

88.3

76.1

64.8

63.4

82.3

0 20 40 60 80 100 (%)(%) (%) (%)

□知らない

ｎ

全　　体 (1,070)

会社員・団体職員 ( 453)

商 工 自 営 業 ( 89)

会社役員・団体役員 ( 42)

公 務 員 ( 18)

パート ・ アルバイト ( 154)

学 生 ( 14)

無職（専業主婦含む） ( 285)

そ の 他 ( 6)

【職業別】

16.3

20.2

27.8

14.9

21.4

0.0

17.9

19.0

7.1

0 20 40 60 80 100

□（オリンピック）
　 ビーチバレー
　 ボール

□（オリンピック）
　 ホッケー

□（パラリンピック）
　 ブラインドサッカー
　 （視覚障害者５人
　 制サッカー）

15.0

15.7

16.7

14.9

14.0

0.0

14.6

14.3

7.1

0 20 40 60 80 100

10.6

6.7

22.2

11.0

10.9

0.0
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14.3

7.1

0 20 40 60 80 100

74.8

74.2

72.2

76.0

73.3

100.0

74.4

71.4

78.6

0 20 40 60 80 100(%)(%) (%) (%)

□知らない

ｎ

全　　体 (1,070)

品　　　川 ( 190)

大　　　崎 ( 155)

大  井  東 ( 157)

八      潮 ( 30)

大  井  西 ( 129)

荏  原  東 ( 113)

荏  原  中 ( 154)

荏  原  西 ( 142)

【地域別】

18.9

12.3

23.3

26.4

13.6

10.6

17.9
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21.2

0 20 40 60 80 100

□（オリンピック）
　 ビーチバレー
　 ボール

□（オリンピック）
　 ホッケー

□（パラリンピック）
　 ブラインドサッカー
　 （視覚障害者５人
　 制サッカー）

14.2

8.4
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（２）東京オリンピック・パラリンピックに期待すること 

問 25 （すべての方に）あなたは、2020 年開催の東京オリンピック・パラリンピックに

対して何を期待していますか。（○はいくつでも） 

【東京オリンピック・パラリンピックに期待すること（全体）】 

（※）「障害者ならびに障害者スポーツへの理解の促進」は今回調査から追加

全体でみると、「経済効果・景気回復」（51.9％）が５割を超えて最も高く、次いで「子ども

たちがオリンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」（40.7％）、「まち（道路・施設な

ど）の整備」（33.5％）、「夢・感動・日本人としての一体感など精神的な充実感」（32.6％）な

どの順となっている。 

また、「夢・感動・日本人としての一体感など精神的な充実感」は 2014（平成 26）年より 4.7

ポイント減少している。 

経済効果・景気回復

子どもたちがオリンピック・パラリンピック
を間近で経験する機会

まち（道路・施設など）の整備

夢・感動・日本人としての一体感など精神的
な充実感

日本の良さの再認識

障害者ならびに障害者スポーツへの理解
の促進

東京を訪れる外国人との交流

子どもたちの英語力やスポーツ能力の向上

スポーツ環境の整備

その他

特にない

無回答

51.9

40.7

33.5

32.6

26.6

23.2

18.0

16.4

15.5

1.8

17.9

0.9

51.1

40.7

37.9

37.3

27.8

21.1

19.9

17.6

2.4

16.5

0.7

-

0 10 20 30 40 50 60

2016(平成28)年(ｎ＝1,070)

2014(平成26)年(ｎ＝1,071)

(％)
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【東京オリンピック・パラリンピックに期待すること（性／年代別、職業別、地域別）】 

（※）「障害者ならびに障害者スポーツへの理解の促進」は今回調査から追加

性別にみると、「子どもたちがオリンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」は女

性が男性より 4.5 ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「経済効果・景気回復」は男性の 30代以下の年代で７割近くと高くな

っている。「子どもたちがオリンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」は女性の 30

代と 60 代で５割と高くなっている。 

職業別にみると、「経済効果・景気回復」は会社役員・団体役員で約７割と高くなっている。 

地域別にみると、「経済効果・景気回復」は八潮で７割近くと高くなっている。「子どもたち

がオリンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」は荏原西と大井西で５割近くと高く

なっている。 

（％）
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(1,070) 51.9 40.7 33.5 32.6 26.6 23.2 18.0 16.4 15.5 1.8 17.9 0.9
(1,071) 51.1 40.7 37.9 37.3 27.8 - 21.1 19.9 17.6 2.4 16.5 0.7

【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 53.9 38.1 32.8 31.0 25.6 20.9 16.2 16.6 19.4 2.2 18.3 1.1
　20　代 ( 45) 68.9 28.9 44.4 37.8 20.0 15.6 22.2 15.6 24.4 2.2 17.8 0.0
　30　代 ( 88) 67.0 44.3 34.1 33.0 30.7 20.5 23.9 23.9 25.0 3.4 11.4 0.0
　40　代 ( 101) 53.5 41.6 29.7 27.7 20.8 15.8 14.9 16.8 13.9 1.0 22.8 1.0
　50　代 ( 71) 45.1 39.4 38.0 21.1 18.3 26.8 11.3 18.3 16.9 1.4 19.7 0.0
　60　代 ( 91) 48.4 29.7 34.1 35.2 37.4 15.4 14.3 8.8 22.0 4.4 17.6 2.2
　70歳以上 ( 68) 44.1 41.2 20.6 33.8 22.1 33.8 11.8 16.2 16.2 0.0 20.6 2.9
女　性（計） ( 606) 50.3 42.6 34.0 33.8 27.4 24.9 19.5 16.3 12.5 1.5 17.7 0.8
　20　代 ( 60) 56.7 31.7 26.7 33.3 25.0 18.3 20.0 15.0 16.7 0.0 21.7 0.0
　30　代 ( 124) 57.3 50.0 41.9 36.3 29.8 21.8 22.6 16.9 7.3 2.4 11.3 0.0
　40　代 ( 123) 51.2 43.1 30.9 29.3 28.5 25.2 25.2 22.0 8.9 1.6 17.1 0.8
　50　代 ( 96) 46.9 34.4 30.2 29.2 27.1 32.3 18.8 8.3 18.8 2.1 18.8 2.1
　60　代 ( 117) 42.7 49.6 35.0 41.0 23.1 27.4 16.2 17.9 14.5 0.9 21.4 0.9
　70歳以上 ( 86) 48.8 38.4 34.9 32.6 30.2 22.1 11.6 15.1 12.8 1.2 18.6 1.2

【職業別】
会社員・団体職員 ( 453) 52.8 37.5 34.7 32.5 26.3 20.8 19.2 16.8 16.3 1.8 17.2 0.7
商 工 自 営 業 ( 89) 56.2 44.9 27.0 31.5 28.1 24.7 18.0 14.6 11.2 1.1 15.7 0.0
会社役員・団体役員 ( 42) 69.0 47.6 45.2 33.3 38.1 19.0 14.3 31.0 21.4 0.0 11.9 4.8
公 務 員 ( 18) 55.6 72.2 44.4 50.0 44.4 55.6 27.8 33.3 44.4 5.6 0.0 0.0
パート・アルバイト ( 154) 58.4 39.6 31.8 30.5 27.3 25.3 17.5 14.3 13.0 3.2 14.3 0.6
学 生 ( 14) 64.3 14.3 28.6 28.6 21.4 7.1 28.6 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0
無職（専業主婦含む） ( 285) 42.1 43.2 31.9 34.0 24.9 25.6 16.1 15.8 14.4 1.4 23.2 1.4
そ の 他 ( 6) 50.0 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

【地域別】
品 川 ( 190) 52.1 40.0 32.1 28.9 21.6 21.6 16.8 15.8 17.9 1.6 18.9 0.5
大 崎 ( 155) 55.5 42.6 36.8 35.5 26.5 25.2 20.0 21.3 19.4 1.9 14.2 1.9
大 井 東 ( 157) 56.7 35.7 36.3 34.4 29.3 19.1 20.4 9.6 14.0 1.3 17.8 0.0
八 潮 ( 30) 66.7 33.3 33.3 40.0 33.3 26.7 16.7 20.0 6.7 3.3 16.7 0.0
大 井 西 ( 129) 45.7 48.1 29.5 31.0 23.3 31.8 20.2 20.2 12.4 0.8 17.1 0.0
荏 原 東 ( 113) 48.7 29.2 38.9 23.9 20.4 18.6 11.5 7.1 14.2 5.3 19.5 1.8
荏 原 中 ( 154) 51.3 40.9 31.8 29.9 33.1 18.8 12.3 17.5 14.3 1.3 26.0 1.3
荏 原 西 ( 142) 47.9 48.6 29.6 42.3 30.3 27.5 24.6 21.8 16.9 0.7 12.0 1.4

全　　    　体
2014(平成26)年

項目

属性
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【東京オリンピック・パラリンピックに期待すること（性／年代別、職業別、地域別） 

－上位６項目】

ｎ
全　　体 (1,070)

男　性（計）( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計）( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】 □経済効果・
　 景気回復

53.9

68.9

53.5

45.1

44.1

50.3

42.7

48.8

51.9

57.3

56.7

67.0

48.4

51.2

46.9

0 20 40 60 80

□子どもたちが
　 オリンピック・
　 パラリンピック
　 を間近で経験
　 する機会

38.1

28.9

41.6

39.4

41.2

42.6

49.6

38.4

34.4

43.1

29.7

44.3

31.7

50.0

40.7

0 20 40 60 80

□まち（道路・
　 施設など）の
　 整備

32.8

44.4

29.7

38.0

20.6

34.0

35.0

34.9

33.5

41.9

26.7

34.1

34.1

30.9

30.2

0 20 40 60 80

□夢・感動・日
　 本人としての
　 一体感など精
　 神的な充実感

31.0

37.8

27.7

21.1

33.8

33.8

41.0

32.6

29.2

29.3

35.2

33.0

33.3

36.3

32.6

0 20 40 60 80

□日本の良さ
　 の再認識

25.6

20.0

20.8

18.3

22.1

27.4

23.1

30.2

26.6

29.8

25.0

30.7

37.4

28.5

27.1

0 20 40 60 80

□障害者ならび
　 に障害者スポ
　 ーツへの理解
　 の促進

20.9

15.6

15.8

26.8

33.8

24.9

27.4

22.1

32.3

25.2

15.4

20.5

18.3

21.8

23.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

会社員・団体職員 ( 453)

商 工 自 営 業 ( 89)
会社役員・団体役員 ( 42)

公 務 員 ( 18)

パート・アルバイト ( 154)

学 生 ( 14)
無職（専業主婦含む） ( 285)

そ の 他 ( 6)

【職業別】 □経済効果・
　 景気回復

52.8

56.2

55.6

58.4

42.1

50.0

51.9

69.0

64.3

0 20 40 60 80

□子どもたちが
　 オリンピック・
　 パラリンピック
　 を間近で経験
　 する機会

37.5

44.9

72.2

39.6

43.2

33.3

14.3

47.6

40.7

0 20 40 60 80

□まち（道路・
　 施設など）の
　 整備

34.7

27.0

44.4

31.8

31.9

33.3

33.5

45.2

28.6

0 20 40 60 80

□夢・感動・日
　 本人としての
　 一体感など精
　 神的な充実感

32.5

31.5

50.0

30.5

34.0

33.3

28.6

33.3

32.6

0 20 40 60 80

□日本の良さ
　 の再認識

26.3

28.1

44.4

27.3

24.9

0.0

26.6

38.1

21.4

0 20 40 60 80

□障害者ならび
　 に障害者スポ
　 ーツへの理解
　 の促進

20.8

24.7

55.6

25.3

25.6

16.7

7.1

19.0

23.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

品　　　川 ( 190)

大　　　崎 ( 155)

大  井  東 ( 157)

八      潮 ( 30)

大  井  西 ( 129)

荏  原  東 ( 113)

荏  原  中 ( 154)

荏  原  西 ( 142)

【地域別】 □経済効果・
　 景気回復

52.1

55.5

66.7

45.7

51.3

47.9

51.9

56.7

48.7

0 20 40 60 80

□子どもたちが
　 オリンピック・
　 パラリンピック
　 を間近で経験
　 する機会

40.0

42.6

33.3

48.1

40.9

48.6

29.2

35.7

40.7

0 20 40 60 80

□まち（道路・
　 施設など）の
　 整備

32.1

36.8

33.3

29.5

31.8

29.6

33.5

36.3

38.9

0 20 40 60 80

□夢・感動・日
　 本人としての
　 一体感など精
　 神的な充実感

28.9

35.5

40.0

31.0

29.9

42.3

23.9

34.4

32.6

0 20 40 60 80

□日本の良さ
　 の再認識

21.6

26.5

33.3

23.3

33.1

30.3

26.6

29.3

20.4

0 20 40 60 80

□障害者ならび
　 に障害者スポ
　 ーツへの理解
　 の促進

21.6

25.2

26.7

31.8

18.8

27.5

18.6

19.1

23.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)
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（３）東京オリンピック・パラリンピックで関わりたいこと 

問 26 （すべての方に）あなたは、2020 年開催の東京オリンピック・パラリンピックに

対してどのように関わりたいですか。（○はいくつでも） 

【東京オリンピック・パラリンピックで関わりたいこと（全体）】 

全体でみると、「テレビ等で観戦したい」（53.9％）が５割を超えて最も高く、次いで「直接

観戦したい」（41.5％）、「ボランティアとして参加したい」（12.4％）、「ビジネスチャンスとし

たい」（6.8％）などの順となっている。 

また、「直接観戦したい」は 2014（平成 26）年より 4.4 ポイント減少している。 

テレビ等で観戦したい

直接観戦したい

ボランティアとして参加したい

ビジネスチャンスとしたい

選手として出場したい

その他

特にない

無回答

53.9

41.5

12.4

6.8

0.5

0.6

18.2

0.7

55.6

45.9

13.7

4.3

0.5

0.7

16.6

0.7

0 10 20 30 40 50 60

2016(平成28)年(ｎ＝1,070)

2014(平成26)年(ｎ＝1,071)

(％)
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【東京オリンピック・パラリンピックで関わりたいこと（性／年代別、職業別、地域別）】 

性別にみると、「テレビ等で観戦したい」は女性が男性より 7.7 ポイント高く、「ビジネスチ

ャンスとしたい」は男性が女性より 6.2ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「テレビ等で観戦したい」は男性 70歳以上で約７割と高くなっている。

「直接観戦したい」は男女ともに 30代で５割台と高くなっている。「ビジネスチャンスとした

い」は男性の 30代以下の年代で２割台と高くなっている。 

職業別にみると、「テレビ等で観戦したい」は無職（専業主婦含む）で約６割と高くなって

いる。「直接観戦したい」は公務員で７割近く、会社員・団体職員で４割半ばと高くなっている。 

地域別にみると、「直接観戦したい」は荏原西で５割近くと高くなっている。 

（％）

ｎ

テ
レ
ビ
等
で
観
戦
し
た
い

直
接
観
戦
し
た
い

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
と
し
て
参
加
し

た
い

ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ

ン
ス
と
し
た
い

選
手
と
し
て
出
場
し
た
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

(1,070) 53.9 41.5 12.4 6.8 0.5 0.6 18.2 0.7
(1,071) 55.6 45.9 13.7 4.3 0.5 0.7 16.6 0.7

【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 49.6 43.8 10.8 10.3 0.6 0.6 19.2 0.6
　20　代 ( 45) 44.4 44.4 8.9 26.7 0.0 0.0 15.6 0.0
　30　代 ( 88) 42.0 58.0 15.9 22.7 2.3 0.0 17.0 0.0
　40　代 ( 101) 35.6 48.5 14.9 7.9 1.0 2.0 21.8 1.0
　50　代 ( 71) 47.9 42.3 14.1 4.2 0.0 0.0 23.9 0.0
　60　代 ( 91) 60.4 37.4 5.5 4.4 0.0 1.1 19.8 1.1
　70歳以上 ( 68) 70.6 27.9 2.9 1.5 0.0 0.0 14.7 1.5
女　性（計） ( 606) 57.3 39.8 13.7 4.1 0.3 0.5 17.5 0.7
　20　代 ( 60) 58.3 45.0 10.0 6.7 0.0 0.0 23.3 0.0
　30　代 ( 124) 55.6 51.6 15.3 2.4 1.6 0.8 16.1 0.0
　40　代 ( 123) 48.8 43.9 25.2 9.8 0.0 0.8 17.9 0.0
　50　代 ( 96) 49.0 40.6 16.7 5.2 0.0 0.0 16.7 2.1
　60　代 ( 117) 66.7 29.9 5.1 0.9 0.0 0.0 17.1 0.9
　70歳以上 ( 86) 67.4 25.6 5.8 0.0 0.0 1.2 16.3 1.2

【職業別】
会社員・団体職員 ( 453) 50.1 46.1 16.1 10.6 0.4 0.4 18.1 0.4
商 工 自 営 業 ( 89) 58.4 38.2 9.0 10.1 1.1 0.0 13.5 0.0
会社役員・団体役員 ( 42) 50.0 42.9 7.1 14.3 2.4 0.0 11.9 2.4
公 務 員 ( 18) 44.4 66.7 38.9 11.1 0.0 0.0 16.7 0.0
パート・アルバイト ( 154) 56.5 40.9 10.4 3.2 0.0 1.3 18.8 1.3
学 生 ( 14) 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0
無職（専業主婦含む） ( 285) 59.3 33.7 7.0 0.4 0.4 0.4 20.7 0.7
そ の 他 ( 6) 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0

【地域別】
品 川 ( 190) 54.7 35.8 11.6 6.8 0.0 0.5 23.2 0.0
大 崎 ( 155) 54.8 41.9 11.6 6.5 1.9 0.0 16.1 1.9
大 井 東 ( 157) 48.4 42.7 11.5 7.0 0.6 0.6 18.5 0.0
八 潮 ( 30) 50.0 36.7 10.0 6.7 0.0 0.0 23.3 0.0
大 井 西 ( 129) 52.7 41.9 13.2 9.3 0.0 0.0 18.6 0.0
荏 原 東 ( 113) 56.6 38.9 12.4 1.8 0.0 0.0 18.6 0.9
荏 原 中 ( 154) 55.2 44.8 13.6 6.5 0.0 1.9 16.9 1.9
荏 原 西 ( 142) 56.3 46.5 14.1 9.2 0.7 0.7 13.4 0.0

全　    　　体
2014(平成26)年

項目

属性
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【東京オリンピック・パラリンピックで関わりたいこと（性／年代別、職業別、地域別） 

－上位５項目+「特にない」】 

ｎ
全　　体 (1,070)

男　性（計）( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計）( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】 □テレビ等で
　 観戦したい

49.6

44.4

35.6

47.9

70.6

57.3

66.7

67.4

53.9

55.6

58.3

42.0

60.4

48.8

49.0

0 20 40 60 80

□直接観戦
　 したい

43.8

44.4

48.5

42.3

27.9

39.8

29.9

25.6

40.6

43.9

37.4

58.0

45.0

51.6

41.5

0 20 40 60 80

□ボランティア
　 として参加
　 したい

10.8

8.9

14.9

14.1

2.9

13.7

5.1

5.8

12.4

15.3

10.0

15.9

5.5

25.2

16.7

0 20 40 60 80

□ビジネス
　 チャンスと
　 したい

10.3

26.7

7.9

4.2

1.5

4.1

0.9

0.0

5.2

9.8

4.4

22.7

6.7

2.4

6.8

0 20 40 60 80

□選手として
　 出場したい

0.6

0.0

1.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.5

1.6

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80

□特にない

19.2

15.6

21.8

23.9

14.7

17.5

17.1

16.3

16.7

17.9

19.8

17.0

23.3

16.1

18.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

会社員・団体職員 ( 453)

商 工 自 営 業 ( 89)
会社役員・団体役員 ( 42)

公 務 員 ( 18)
パート・アルバイト ( 154)

学 生 ( 14)
無職（専業主婦含む） ( 285)

そ の 他 ( 6)

【職業別】 □テレビ等で
　 観戦したい

50.1

58.4

44.4

56.5

59.3

33.3

53.9

50.0

57.1

0 20 40 60 80

□直接観戦
　 したい

46.1

38.2

66.7

40.9

33.7

33.3

42.9

42.9

41.5

0 20 40 60 80

□ボランティア
　 として参加
　 したい

16.1

9.0

38.9

10.4

7.0

0.0

12.4

7.1

14.3

0 20 40 60 80

□ビジネス
　 チャンスと
　 したい

10.6

10.1

11.1

3.2

0.4

16.7

0.0

14.3

6.8

0 20 40 60 80

□選手として
　 出場したい

0.4

1.1

0.0

0.0

0.4

0.0

0.5

2.4

0.0

0 20 40 60 80

□特にない

18.1

13.5

16.7

18.8

20.7

33.3

7.1

11.9

18.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

品　　　川 ( 190)

大　　　崎 ( 155)

大  井  東 ( 157)

八      潮 ( 30)

大  井  西 ( 129)

荏  原  東 ( 113)

荏  原  中 ( 154)

荏  原  西 ( 142)

【地域別】 □テレビ等で
　 観戦したい

54.7

54.8

50.0

52.7

55.2

56.3

53.9

48.4

56.6

0 20 40 60 80

□直接観戦
　 したい

35.8

41.9

36.7

41.9

44.8

46.5

38.9

42.7

41.5

0 20 40 60 80

□ボランティア
　 として参加
　 したい

11.6

11.6

10.0

13.2

13.6

14.1

12.4

11.5

12.4

0 20 40 60 80

□ビジネス
　 チャンスと
　 したい

6.8

6.5

6.7

9.3

6.5

9.2

1.8

7.0

6.8

0 20 40 60 80

□選手として
　 出場したい

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

0.7

0.5

0.6

0.0

0 20 40 60 80

□特にない

23.2

16.1

23.3

18.6

16.9

13.4

18.6

18.5

18.2

0 20 40 60 80(%) (%)(%) (%) (%) (%)



- 121 -

（４）2020 年に向けて必要なこと 

問 27 （すべての方に）品川区でオリンピック・パラリンピック競技を開催するにあたり、

2020 年に向けて必要と思うことは何ですか。（○はいくつでも） 

【2020 年に向けて必要なこと（全体）】 

（※）「オリンピック・パラリンピックに向けた気運醸成の取り組み（スポーツフェスタ、パラリンピック啓発講演会・

体験会など）」は、2014（平成 26）年では「オリンピック・パラリンピックに向けた気運醸成の取り組み（競技体

験、パブリックビューイング、観戦ツアーなど）」 

全体でみると、「区内のまちの整備」（45.0％）が４割半ばで最も高く、次いで「子どもたち

に向けた取り組み（英語力向上、トップレベル競技観戦ツアー、競技体験など）」（27.9％）、「ボ

ランティアの育成」（25.5％）、「区内外国人観光客の誘致（英語少し通じます商店街プロジェク

トなど）」（24.4％）などの順となっている。 

また、「区内のまちの整備」は 2014（平成 26）年より 5.7 ポイント減少している。 

区内のまちの整備

子どもたちに向けた取り組み
（英語力向上、トップレベル競技観戦ツアー、競技体験など）

ボランティアの育成

区内外国人観光客の誘致
（英語少し通じます商店街プロジェクトなど）

品川の魅力発信

スポーツをする機会の増加

区民の英語力向上

障害者スポーツの推進（障害者水泳大会など）

品川出身アスリートの育成

オリンピック・パラリンピックに向けた気運醸成の取り組み
（スポーツフェスタ、パラリンピック啓発講演会・体験会など）

産業の活性化に向けた取り組み
（新製品・新技術開発促進事業など）

その他

特にない

無回答

45.0

27.9

25.5

24.4

20.2

17.8

17.7

12.5

11.3

11.0

9.7

3.0

21.1

1.2

50.7

32.4

28.1

25.4

24.9

20.4

19.6

12.4

11.8

17.0

11.8

3.2

17.2

0.9

0 10 20 30 40 50 60

2016(平成28)年(ｎ＝1,070)

2014(平成26)年(ｎ＝1,071)

(％)
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【2020 年に向けて必要なこと（性／年代別、職業別、地域別）】 

（※）「オリンピック・パラリンピックに向けた気運醸成の取り組み（スポーツフェスタ、パラリンピック啓発講演会・体験会

など）」は、2014（平成 26）年では「オリンピック・パラリンピックに向けた気運醸成の取り組み（競技体験、パブリッ

クビューイング、観戦ツアーなど）」

性別にみると、「ボランティアの育成」は女性が男性より 8.1 ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「区内のまちの整備」は男性 20 代で６割近くと高くなっている。「ボ

ランティアの育成」は女性の 50 代と 60代で４割を超えて高くなっている。 

職業別にみると、「区内のまちの整備」は会社役員・団体役員で７割近くと高くなっている。

「ボランティアの育成」は公務員で５割と高くなっている。 

地域別にみると、「区内のまちの整備」は荏原東で５割半ばと高くなっている。「子どもたち

に向けた取り組み（英語力向上、トップレベル競技観戦ツアー、競技体験など）」は大崎で３割

半ばと高くなっている。 

（％）
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特
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い
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回
答

(1,070) 45.0 27.9 25.5 24.4 20.2 17.8 17.7 12.5 11.3 11.0 9.7 3.0 21.1 1.2
(1,071) 50.7 32.4 28.1 25.4 24.9 20.4 19.6 12.4 11.8 17.0 11.8 3.2 17.2 0.9

【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 43.8 25.6 20.9 20.7 17.5 19.0 14.9 11.0 11.6 11.6 11.0 3.0 23.9 1.1
　20　代 ( 45) 57.8 22.2 13.3 31.1 17.8 24.4 15.6 2.2 13.3 6.7 15.6 0.0 13.3 0.0
　30　代 ( 88) 50.0 30.7 23.9 23.9 17.0 25.0 23.9 13.6 18.2 10.2 12.5 4.5 18.2 0.0
　40　代 ( 101) 33.7 28.7 19.8 19.8 12.9 17.8 12.9 9.9 13.9 14.9 8.9 3.0 28.7 1.0
　50　代 ( 71) 40.8 22.5 22.5 22.5 16.9 11.3 4.2 11.3 12.7 11.3 8.5 5.6 25.4 0.0
　60　代 ( 91) 46.2 20.9 23.1 15.4 19.8 17.6 17.6 12.1 6.6 12.1 14.3 3.3 25.3 1.1
　70歳以上 ( 68) 41.2 26.5 19.1 16.2 22.1 19.1 13.2 13.2 4.4 11.8 7.4 0.0 27.9 4.4
女　性（計） ( 606) 46.0 29.5 29.0 27.2 22.3 16.8 19.8 13.7 11.1 10.6 8.7 3.0 19.0 1.3
　20　代 ( 60) 48.3 21.7 23.3 31.7 25.0 18.3 25.0 11.7 10.0 13.3 6.7 0.0 20.0 1.7
　30　代 ( 124) 53.2 33.1 21.0 38.7 15.3 16.9 22.6 12.9 8.9 10.5 10.5 4.8 11.3 0.0
　40　代 ( 123) 43.1 38.2 27.6 30.1 22.0 15.4 25.2 13.8 16.3 12.2 10.6 1.6 15.4 0.0
　50　代 ( 96) 52.1 21.9 41.7 25.0 20.8 11.5 12.5 14.6 11.5 14.6 8.3 7.3 14.6 2.1
　60　代 ( 117) 40.2 32.5 42.7 23.1 28.2 19.7 21.4 13.7 9.4 7.7 9.4 1.7 23.9 1.7
　70歳以上 ( 86) 39.5 22.1 14.0 11.6 24.4 19.8 10.5 15.1 9.3 5.8 4.7 1.2 32.6 3.5

【職業別】
会社員・団体職員 ( 453) 48.6 28.0 26.0 24.5 15.7 19.2 17.9 10.8 12.1 12.6 7.9 4.2 18.3 0.9
商 工 自 営 業 ( 89) 34.8 20.2 22.5 29.2 29.2 9.0 20.2 19.1 11.2 5.6 14.6 1.1 24.7 0.0
会社役員・団体役員 ( 42) 66.7 35.7 26.2 28.6 23.8 26.2 23.8 16.7 19.0 16.7 21.4 4.8 14.3 2.4
公 務 員 ( 18) 55.6 44.4 50.0 44.4 50.0 16.7 16.7 22.2 16.7 38.9 16.7 11.1 11.1 0.0
パート・アルバイト ( 154) 44.8 27.3 25.3 21.4 22.1 17.5 14.3 9.7 10.4 10.4 9.7 1.3 16.2 1.9
学 生 ( 14) 57.1 7.1 14.3 42.9 28.6 21.4 14.3 7.1 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0
無職（専業主婦含む） ( 285) 38.2 29.1 25.3 22.1 21.1 16.8 17.9 14.4 9.5 8.8 8.8 2.1 28.4 1.4
そ の 他 ( 6) 66.7 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

【地域別】
品 川 ( 190) 42.1 25.8 24.7 21.6 23.7 15.3 16.8 14.2 10.5 10.0 6.8 2.1 24.2 0.5
大 崎 ( 155) 42.6 34.8 30.3 32.3 12.9 22.6 21.9 14.2 6.5 7.7 9.0 3.2 14.8 3.2
大 井 東 ( 157) 49.0 23.6 25.5 24.2 22.9 17.8 16.6 10.8 14.0 17.2 8.9 3.8 18.5 0.0
八 潮 ( 30) 50.0 33.3 23.3 20.0 23.3 26.7 23.3 13.3 10.0 13.3 13.3 0.0 23.3 3.3
大 井 西 ( 129) 42.6 30.2 24.0 24.0 20.2 14.0 17.8 10.1 8.5 10.9 14.7 3.9 17.1 0.0
荏 原 東 ( 113) 54.9 21.2 19.5 22.1 18.6 15.0 15.0 11.5 11.5 8.8 8.8 1.8 24.8 0.9
荏 原 中 ( 154) 40.9 29.2 22.1 26.6 22.1 20.1 15.6 13.0 13.6 12.3 9.7 1.9 30.5 1.9
荏 原 西 ( 142) 45.1 28.2 31.7 20.4 19.0 16.9 18.3 12.7 14.8 9.2 10.6 4.9 16.9 1.4

全　　    　体
2014(平成26)年

項目

属性
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【2020 年に向けて必要なこと（性／年代別、職業別、地域別）－上位６項目】 

ｎ
全　　体 (1,070)

男　性（計）( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計）( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】 □区内のまちの
　 整備

43.8

57.8

33.7

40.8

41.2

46.0

40.2

39.5

45.0

53.2

48.3

50.0

46.2

43.1

52.1

0 10 20 30 40 50 60 70

□子どもたちに
　 向けた取り組
　 み（英語力向
　 上、トップレベ
　 ル競技観戦ツ
　 アー、競技体
　 験など）

25.6

22.2

28.7

22.5

26.5

29.5

32.5

22.1

21.9

38.2

20.9

30.7

21.7

33.1

27.9

0 10 20 30 40 50 60 70

□ボランティア
　 の育成

20.9

13.3

19.8

22.5

19.1

29.0

42.7

14.0

25.5

21.0

23.3

23.9

23.1

27.6

41.7

0 10 20 30 40 50 60 70

□区内外国人
　 観光客の誘
　 致（英語少し
　 通じます商店
　 街プロジェクト
　 など）

20.7

31.1

19.8

22.5

16.2

27.2

23.1

11.6

25.0

30.1

15.4

23.9

31.7

38.7

24.4

0 10 20 30 40 50 60 70

□品川の魅力
　 発信

17.5

17.8

12.9

16.9

22.1

22.3

28.2

24.4

20.2

15.3

25.0

17.0

19.8

22.0

20.8

0 10 20 30 40 50 60 70

□スポーツを
　 する機会の
　 増加

19.0

24.4

17.8

11.3

19.1

16.8

19.7

19.8

11.5

15.4

17.6

25.0

18.3

16.9

17.8

0 10 20 30 40 50 60 70(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

会社員・団体職員 ( 453)

商 工 自 営 業 ( 89)
会社役員・団体役員 ( 42)

公 務 員 ( 18)
パ ー ト ・ ア ル バ イ ト ( 154)

学 生 ( 14)
無職（専業主婦含む） ( 285)

そ の 他 ( 6)

【職業別】 □区内のまちの
　 整備

48.6

34.8

55.6

44.8

38.2

66.7

45.0

66.7

57.1

0 10 20 30 40 50 60 70

□子どもたちに
　 向けた取り組
　 み（英語力向
　 上、トップレベ
　 ル競技観戦ツ
　 アー、競技体
　 験など）

28.0

20.2

44.4

27.3

29.1

33.3

7.1

35.7

27.9

0 10 20 30 40 50 60 70

□ボランティア
　 の育成

26.0

22.5

50.0

25.3

25.3

0.0

25.5

26.2

14.3

0 10 20 30 40 50 60 70

□区内外国人
　 観光客の誘
　 致（英語少し
　 通じます商店
　 街プロジェクト
　 など）

24.5

29.2

44.4

21.4

22.1

16.7

42.9

28.6

24.4

0 10 20 30 40 50 60 70

□品川の魅力
　 発信

15.7

29.2

50.0

22.1

21.1

0.0

20.2

23.8

28.6

0 10 20 30 40 50 60 70

□スポーツを
　 する機会の
　 増加

19.2

9.0

16.7

17.5

16.8

16.7

21.4

26.2

17.8

0 10 20 30 40 50 60 70(%) (%)(%) (%) (%) (%)

ｎ
全　　体 (1,070)

品　　　川 ( 190)

大　　　崎 ( 155)

大  井  東 ( 157)

八      潮 ( 30)

大  井  西 ( 129)

荏  原  東 ( 113)

荏  原  中 ( 154)

荏  原  西 ( 142)

【地域別】 □区内のまちの
　 整備

42.1

42.6

50.0

42.6

40.9

45.1

45.0

49.0

54.9

0 10 20 30 40 50 60 70

□子どもたちに
　 向けた取り組
　 み（英語力向
　 上、トップレベ
　 ル競技観戦ツ
　 アー、競技体
　 験など）

25.8

34.8

33.3

30.2

29.2

28.2

21.2

23.6

27.9

0 10 20 30 40 50 60 70

□ボランティア
　 の育成

24.7

30.3

23.3

24.0

22.1

31.7

25.5

25.5

19.5

0 10 20 30 40 50 60 70

□区内外国人
　 観光客の誘
　 致（英語少し
　 通じます商店
　 街プロジェクト
　 など）

21.6

32.3

20.0

24.0

26.6

20.4

22.1

24.2

24.4

0 10 20 30 40 50 60 70

□品川の魅力
　 発信

23.7

12.9

23.3

20.2

22.1

19.0

20.2

22.9

18.6

0 10 20 30 40 50 60 70

□スポーツを
　 する機会の
　 増加

15.3

22.6

26.7

14.0

20.1

16.9

15.0

17.8

17.8

0 10 20 30 40 50 60 70(%) (%)(%) (%) (%) (%)


